

*Уравнивание в США прав традиционных и однополых семей – это только начало. По данным правозащитной организации American Family Association, американские законодатели всерьез рассматривают возможность предоставления юридической и федеральной защиты почти тридцати видам сексуальных извращений. Таким как некрофилия, зоофилия и педофилия.*

Первый шаг в этом направлении однопартийцы Барака Обамы сделали в прошлом году – внесли поправки в 125-ю статью Единого кодекса военной юстиции, разрешающие военнослужащим силовых структур США совокупляться с животными. Однако на зоофилах в погонах большого количества голосов не получишь, то ли дело педофилы! Только в национальном публичном реестре сексуальных преступников их более 650 тысяч. В реальности, по мнению специалистов, в три раза больше. Причем у этой двухмиллионной армии «личностей, которых привлекают несовершеннолетние» есть сильные лоббисты в руководстве многих штатов, Конгрессе и администрации президента США.

По словам Джудит Рейзман, специалиста по сексуальной этике и порнографии, с «академическим педофильским лобби» она впервые столкнулась в 1977 году на мероприятии под названием «Любовь и привлекательность» в Уэльсе. «Многие участники конференции, – говорит Рейзман, – часть из них была подкуплена производителями порнографии, – выступали за легализацию детской порнографии и проституции и за отмену «возраста согласия».

По сути, уже тогда были сделаны первые заявления о том, что педофилия не так страшна, как ее представляют. Вскоре это мнение подхватит авторитетная Американская ассоциация психиатров, объединяющая десятки тысяч специалистов этой отрасли медицины. В конце 90-х многие члены Ассоциации начали внедрять в сознание американского общества мысль о том, что «негативный потенциал секса взрослых с детьми сильно преувеличен». Логику педофилов и их адептов понять несложно. Надо убедить всех, что желание совокупляться с детьми пубертатного возраста – это не психическое расстройство, а так – небольшое отклонение от нормы, которое никоим образом не наносит вред ребенку или подростку. Следовательно, опасности не представляет, уголовно не наказуемо и в лечении не нуждается!

С 2003 года в процесс реабилитации педофилии в Америке вступила «тяжелая артиллерия» – объединение профессиональных психологов и активистов B4U-ACT. На своем официальном сайте эта организация сразу же заявила: «Никто не выбирает эмоциональной и сексуальной тяги к детям или подросткам по собственной воле. Ее причины неизвестны – как, в сущности, непонятны и причины влечения к взрослым».

Назвав педофилию заурядной «сексуальной ориентацией», B4U-ACT яростно бросилась на защиту подопечных. Апофеозом ее стала конференция, проходившая в Балтиморе в августе 2011 года и организованная B4U-ACT. После продолжительного обсуждения психологи из ведущих университетов США пришли к выводу: общество

Автор: Administrator

02.08.2013 09:35 -

---

несправедливо "демонизирует" педофилов, понятие "грех" не должно применяться к "личности, которую привлекают несовершеннолетние", желание взрослых заняться сексом с детьми является "нормальным"!

Рухнул последний бастион морали. В Калифорнии, Джорджии, Айове и ряде других штатов местные педофилы оспорили закон, запрещающий им проживание возле школ или парков. Профессор Института специальных исследований сексуальности человека, Сан-Франциско Милтон Даймонд назвал детскую порнографию "благом" для общества, так как "потенциальные насильники используют детскую порнографию как замену для секса с детьми". А в 2012 году в диагностическом справочнике по психическим расстройствам Американской ассоциации психиатров появилось новое определение педофилов – «люди, склонные к несовершеннолетним».

Педофильское лобби умудрилось сыграть даже на святом для каждого американца – на деньгах! Подсчитав, что поимка, арест, суд и пожизненное содержание в тюрьме одного педофила обходится госбюджету в среднем в 110 млн. долларов, "чайлдловеры" и их адепты подводят общество к мысли о необходимости не лишать свободы за сексуальные преступления против детей. Опять же – существенная экономия средств рядовых налогоплательщиков!

В качестве яркого примера такой пропаганды выступает Стивен Мартинес, отбывавший с 1998 года в одном из исправительных учреждений Калифорнии наказание за похищение, изнасилование и убийство ребёнка. Сексуальных извращенцев за решёткой не жалуют. Мартинеса ударили ножом в шею и перебили позвоночник, в результате чего он был полностью парализован. Содержание обездвиженного насильника обходилось федеральной казне в 625 тыс. долларов ежегодно. 16 ноября 2012 года он был отпущен на свободу в рамках принятой в штате программы по снижению расходов на содержание тюрем.

Основатель христианской организации Mission America Линда Харви уверена, что реабилитация педофилов будет принимать все более агрессивные формы, поскольку "это – часть плана по внедрению секса с детьми всё более юного возраста".

Видимо, почувствовав поддержку официальных кругов, агрессивнее стали не только приемы пропаганды, но и сами педофилы. По данным Национальной службы по защите детей от сексуальных домогательств, в США резко увеличилось количество сообщений о сексуальных домогательствах к детям. За последние двенадцать месяцев зарегистрировано более трех миллионов подобных случаев, в действительности же, уверены специалисты Childhelp, их в два раза больше. Педофилы в Соединенных Штатах так распоясались, что отбивают желание у молодежи заводить детей, а четверть американских семей всерьез опасается за своих чад, которые могут стать объектом сексуальных домогательств взрослых.

Однако ни эти красноречивые цифры, ни тревога родителей, ни покалеченные судьбы 39 миллионов граждан США, переживших сексуальное насилие в детстве, и еще почти 15 миллионов, просто промолчавших о пережитом надругательстве, не способны

Автор: Administrator

02.08.2013 09:35 -

---

поколебать решимости политиков продолжать борьбу "за права сексменьшинств". И ладно бы это оставалось внутренним делом "мирового оплота демократии". Но подписывая в октябре 2009 года «Акт против гомофобов», Барак Обама специальной директивой провозгласил эту самую борьбу "приоритетом внешней политики США". Спасибо за заботу, господин Обама!

Источник- <http://ru.fbi.org/analytics/509.html>